

Erratum

Schneider:

Heilpraktiker für Psychotherapie – Schriftliche Prüfung, 2. Auflage

ISBN 978-3-437-58376-6

Liebe Leserin, lieber Leser,

auf den nachfolgend genannten Seiten haben sich leider Fehler eingeschlichen.

Die korrekten Angaben finden Sie jeweils nebenstehend gefettet:

S. 93, Lösung 7.1.13: **B:** Nur 3 und 5 sind richtig (Buchstabe B statt D)

S. 94, Lösung 7.1.14: **C:** Nur 1, 2 und 5 sind richtig (Buchstabe C fehlt)

S. 96, Lösung 7.3.9: **A:** Nur Aussage 2 ist richtig (Buchstabe A fehlt)

S. 110, Frage 9.2.3:

- A Nur die Aussagen 1 und 2 sind richtig
- B Nur die Aussagen 1, 2 und 4 sind richtig** (statt 1 und 4)
- C Nur die Aussagen 2, 4 und 5 sind richtig
- D Nur die Aussagen 1, 3, 4 und 5 sind richtig
- E Alle Aussagen sind richtig

S. 113, Lösung 9.2.3: **B:** Nur **1, 2 und 4** sind richtig (statt 1 und 4)

S. 114, Lösung 9.2.10: **E:** Nur 1, 2, 3 und 5 sind richtig (Buchstabe E statt A)

S. 124, Lösung 10.2.5: **B:** Nur **2 und 4** sind richtig (statt 1 und 5)

S. 136, Frage 11.3.8: Welche Aussagen zu verhaltenstherapeutischen Verfahren treffen zu? **Wählen Sie zwei Antworten.**

S. 148, Lösung 11.3.21: **B:** Nur 1, 3 und 4 sind richtig (Buchstabe B statt A)

S. 156, Frage 12.3.1:

- A Nur die Aussagen 1, 2 und 3 sind richtig
- B Nur die Aussagen 3, 4 und 5 sind richtig
- C Nur die Aussagen 1, 2, 3 und 4 sind richtig
- D Nur die Aussagen 1, 2, 3 und 5 sind richtig** (statt 1, 2, 3 und 4)
- E Alle Aussagen sind richtig

Wir bedauern die Fehler und danken Ihnen für Ihr Verständnis.

Mit freundlichen Grüßen

Ihre Elsevier GmbH